
 

 

 

 

 

 

 :נבחניםל וראותה

 פעולותיכם כל את הסבירו. הפתרון שלבי את רשמו. מסודר באופן לכתוב אנ. 

 ביותר הפשוטה לצורה מתמטי ביטוי בכל להגיע ובהח. 

 נק 10 – זהה השאלות ניקוד.' 

 אסור במחשבון שימוש. 

 

 

 :הבאים הביטויים ערכי את חשבו  (1)

 .א
(21

6
+4.5):

8

3

2.75−1
1

2

√ .ב            
103∙254∙2−2

1254∙40
 

 : הבא האלגברי השבר את וצמצמו פשטו.  א      (2)

(
2𝑎𝑏

𝑎2 − 9𝑏2
−

𝑏

𝑎 − 3𝑏
) :

𝑏2

𝑎2 + 3𝑎𝑏
 

 :הבאה המשוואה את פתרו .  ב

2

𝑥2 − 5𝑥 + 6
=

1

2𝑥 − 4
+

9

𝑥2 − 4
 

 }     :הבאה המשוואות מערכת את פתרו. א    (3)
𝑥 + 𝑦 = 10              

(𝑥 − 6)2 + 𝑦2 = 10
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 3מתוך  2עמוד 

 

𝑥2):  הבאה המשוואה את פתרו.  ב  + 1)2 − 13(𝑥2 + 1) + 36 = 0 

 :הבאות המשוואות את פתרו (4)

𝑥2| .א − 1| = |𝑥 + 5|   

3 .ב + √−𝑥2 + 6𝑥 − 1 = 𝑥 

 : ההבא נותהשוויו-אי מערכת את פתרו (5)

  וגם 
𝑥
6

+ 2(𝑥−7)

3
≤

3𝑥−20
9

                              

5𝑥(𝑥 + 4) − (2𝑥 + 3)(2𝑥 − 3) > 30
  

cos:     נתון.  א   (6) 𝛼 =
3

5
    ,270° < α < 360°. 

cot  את חשבו 𝛼 את למצוא מבלי         α. 

2sin  המשוואה את פתרו.  ב   4𝑥 = 0° בתחום 3√− ≤ 𝑥 ≤ 360°. 

(7)     

 

 

 

(8)    

 

 

(9)   
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(10)                

 

 

 

 

 

 !בהצלחה


